

REFERAT DE APROBARE

**a proiectului de hotărâre privind aprobarea achiziționării directe a serviciului de specialitate prestat de către societatea RUWATIM SMDP S.R.L. privind elaborarea studiului de impact local în vederea operaționalizării
Centrului Comunitar de Învățare Permanentă Timiș din cadrul proiectului
„Joint Employment-Driven Initiative”, Acronim JEDI**

UAT Județul Timiș (Partener 5), în parteneriat cu Centrul de formare profesională Szeged, în calitate de Lider de proiect, Agenția de Dezvoltare Euroregională DKMT, în calitate de Partener 2, Dioceza Romano-Catolică din Csanad, în calitate de Partener 3, Agenția de Dezvoltare a microregiunii Homokhat, în calitate de Partener 4 și Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de Partener 6 implementează proiectul strategic „**Joint Employment Driven Initiative**” (Acronim **JEDI**) (“Inițiativă comună privind ocuparea forței de muncă”), cod ROHU-452, în vederea accesării fondurilor nerambursabile alocate prin Programul INTERREG V-A România-Ungaria 2014-2020.

În cadrul acestui proiect principala investiție care urmează a fi realizată de către CJ Timiș este construirea și dotarea unui Centru Comunitar pentru Învățare Permanentă, destinat a fi utilizat de persoane din toate grupurile de vârstă (copii, tineri, adulți și seniori). Capacitatea maximă a centrului este de 190 persoane.

Data de finalizare estimată a proiectului este 31 octombrie 2022, perioadă în care strategia de operaționalizare a serviciilor centrului trebuie fundamentată și proiectată adecvat, astfel încât centrul să devină operațional în cel mai scurt timp posibil.

În cursul implementării proiectului a fost determinată necesitatea stabilirii modului în care investiția realizată de Consiliul Județean Timiș în cadrul proiectului asigură respectarea legislației în domeniul ajutorului de stat și, totodată, permite desfășurarea unor activități economice după finalizarea acesteia.

În urma unei analize comune, pentru a se evita riscul încadrării ulterioare, în etapa de operare a proiectului sub incidența ajutorului de stat, a rezultat că este necesară elaborarea unui studiu de impact local, care să clarifice, în funcție de modelele de operare considerate de către beneficiarul finanțării, impactul pe piața de referință a serviciilor furnizate de Centru.

Scopul studiului este acela de a fundamenta încadrarea activităților Centrului ca irelevante din punct de vedere al incidenței AjS, dar permițând, totodată, derularea de activități cu caracter economic, pentru asigurarea sustenabilității investiției în perioada de operare, situație în care, este necesară demonstrarea *”impactului pur local”* al investiției.

Studiul de impact va analiza și clarifica, prin conținutul acestuia, pe baza datelor statistice disponibile și, după caz, a analizelor/evaluărilor calitative faptul că/dacă infrastructura realizată prin proiect are impact marginal pe piața de referință (județeană) și nu afectează eventuale interese ale investitorilor străini (societăți cu capital străin) care ar dori să desfășoare același tip de activitate economică.

Astfel se propune ca SC RUWATIM SMDP SRL să elaboreze acest studiu, în conformitate cu prevederile Acordului – Cadru, aprobat prin Hotărârea CJ Timiș nr. 209/29.09.2021 și în consultare-colaborare cu Unitatea de Implementare a Proiectului din cadrul Consiliului Județean Timiș.

Față de cele prezentate mai sus, propun spre aprobare, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării directe a serviciului de specialitate prestat de către societatea RUWATIM SMDP S.R.L. privind elaborarea studiului de impact local în vederea operaționalizării Centrului Comunitar de Învățare Permanentă Timiș din cadrul proiectului „Joint Employment-Driven Initiative”, Acronim JEDI.

INIȚIATOR

Președintele Consiliului Județean Timiș

Alin-Adrian NICA

Șef Serviciu managementul proiectelor,
Dan-Lucian MIRCEA

Coordonator proiect,
Gabriela LĂBUNEȚ